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Обсяг дисципліни,  

кредити ЄКТС / години 
4/120 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна 

робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота 

(104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і 

семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня 

пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем 

семінарських (практичних) занять на основі пошуку та огляду 

наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, 

поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять 

до його вирішення. 

Що будемо вивчати?  Економічні відносини, що виникають у процесі формування, розподілу 

та використання страхових фондів 

Чому це треба вивчати?  Підготовка фахівців, здатних володіти теоретичними знаннями основ 

страхування, системними знаннями і навичками з питань його 

організації та фінансового забезпечення. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Уміння обґрунтовувати управлінські рішення та спроможність 

забезпечувати їх правомочність за результатами оцінювання і 

прогнозування соціальних, економічних, політичних та інших подій. 

Використання нормативних і правових документів у сфері 

обслуговування.  

Здатність адаптуватися до нових ситуацій у професійній діяльності.  

Здатність виконувати професійну діяльність у відповідності до 

стандартів якості, формувати нові ідеї (креативність).  

Вміння реалізовувати проект.  

Здатність працювати самостійно і автономно. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Уміння критично оцінювати і прогнозувати соціальні, економічні, 

політичні, екологічні, культурні та інші події та явища.  

Концептуальні знання, здобуті у процесі навчання та професійної 

діяльності, включаючи певні знання сучасних досягнень.  

Здатність до аналізу і синтезу соціально-значущих проблем та 

Галузь знань: 24 Сфера обслуговування 

Спеціальність: 241 Готельно-ресторанна справа 

Освітня програма:   Готельно-ресторанна справа 

Рівень вищої освіти: Перший (бакалаврський)  

Курс: 3 

Семестр: 6 



процесів; здатність до організації і планування соціально-економічних 

явищ.  

Уміння знаходити та аналізувати інформацію з різних джерел.  

Здатність вивчати та аналізувати потреби споживачів та забезпечувати 

високий рівень сервісу на підприємствах індустрії гостинності.  

Уміння розробляти та розглядати пропозиції щодо впровадження 

інноваційних прийомів і методів праці, раціональних видів 

обслуговування споживачів, додаткових видів послуг.  

Уміти організовувати і проводити роботи з удосконалення організації 

виробництва, впровадження прогресивної технології, підвищення 

якості продукції, ефективного використання техніки та інших ресурсів, 

підвищення професійної майстерності працівників.  

Здатність моделювати технологічний ланцюг та уміння організовувати 

процеси виробництва, надання та споживання основних і додаткових 

послуг готельного і ресторанного господарства, курортів. 

Зміст дисципліни Сутність, принципи й роль страхування.  

Класифікація страхування. 

Страхові ризики і їх оцінка. 

Розрахунок страхових тарифів.  

Страховий ринок України і його характеристика.  

Державне регулювання страхової діяльності.  

Особисте страхування та його основні види.  

Майнове страхування та його основні види. 

Страхування відповідальності та його основні види.  

Перестрахування і співстрахування.  

Доходи, витрати і прибуток страховика.  

Фінансова надійність страховика. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 

додаткових декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою 

проблематикою дисципліни, поглиблене опрацювання окремих 

лекційних тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, 

що полягає в опрацюванні контрольних запитань, питань для 

самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу 

за зазначеною тематикою; систематизація вивченого матеріалу для 

підготовки до заліку (перелік міститься в Методичних вказівках для 

підготовки до семінарських (практичних) занять), а також 

обов’язкових письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань 

(за вибором студента) 

Міждисциплінарні зв’язки Економікс. Менеджмент у сфері обслуговування. Планування та 

організація готельного і ресторанного господарства 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, 

ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною 

визначається розділом 7 Положення про порядок організації 

освітнього процесу в Уманському державному педагогічному 

університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображені в робочій програмі з дисципліни. 



Підсумковий контроль Залік. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, 

зокрема умови допуску до підсумкового контролю визначаються 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини. 

 

 

 
Розробник  ____________          (Чвертко Л. А.) 


